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Ataques hackers estão entre as principais preocupações dos gestores em 2021. A cada
ameaça, é preciso preparar diferentes respostas, desenvolver ferramentas e treinar pessoas
para viabilizar a defesa de dados antes que um novo ataque ocorra. Esta é uma das razões
pelas quais 83% das organizações brasileiras preveem um aumento nos gastos com  ciberseg
urança&nbsp;
em 2022. No mundo, este percentual é de 69%, revela a pesquisa 
PwC
Digital Trust Insights 2022.

  

O estudo aponta que 45% das empresas brasileiras (26% no mundo) estimam aumento de
10% ou mais nos investimentos em segurança de dados. No ano passado, apenas 14%
demonstraram esta mesma preocupação (8% no mundo). Em 2021, 50% das empresas
ouvidas afirmam ter destinado até 10% do orçamento de tecnologia para ações voltadas à
segurança.

  

Leia aqui na íntegra .

  

Fonte: Medicina S/A, em 30.11.2021
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